

PPF Страхование жизни выплатила более 800 тыс. рублей 38-летней клиентке, жительнице Ижевска, у которой диагностировали рак. Женщина была застрахована в PPF Страхование жизни по программе корпоративного страхования жизни. Договором покрываются риски первичного диагностирования смертельно опасных заболеваний и потери здоровья по причине несчастного случая. Впервые опухоль была выявлена летом прошлого года во время очередного обследования. Операцию по удалению новообразования провели в апреле 2017 года. В настоящий момент клиентка выписана домой и проходит курс реабилитации. PPF Страхование жизни выплатила женщине 812 тыс. рублей.

Источник: Википедия страхования, 05.07.2017